

WALLSTYL®

Název výrobku:

WALLSTYL® stropní, podlahové, soklové lišty

Vlastnosti materiálu: bílý extrudovaný polystyrén o vysoké hustotě, jemný bez pórů. Homogenní pěna. Matný bílý akrylový základ. Vodě odolný materiál, 100% recyklovatelný.

Hustota materiálu:

Podlahové lišty: cca 375 kg/m³.

Lišty na stěnu: cca 300 kg/m³.

Stropní lišty: cca 220 kg/m³.

Povrch: velmi hladký povrch se začištěnými konci.

Povrch určený k aplikaci lepidla: sešikmený a frézovaný povrch pro snadnější montáž a lepší přilnavost lepidla.

Rozměry: délka lišt: ±2 m.

Tvrdość povrchu: ≈ 30 Shore – stropní lišty, ≈ 45 Shore – soklové lišty, ≈ 50 Shore – podlahové lišty A DIN 53505/ISO 868.

Tepelná odolnost: max. +70°C.

Absorpce vody: ≈ 36%/objem c. Lišty vhodné do koupelen, SPA.

Zpracování odpadu: lišta může být recyklována v souladu s místními úředními předpisy.

APLIKACE

Montážní a skladovací podmínky:

Pro zajištění nejlepšího výsledku musí být produkt upevněn a skladován dle podmínek, které vyžaduje konečné užití. Nedoporučuje se montáž na mokrou nebo vlhkou plochu a následně vysoušení, např. horkovzdušnou pistolí.

Podklad:

Vhodný povrch k montáži: vnitřní zdi nebo tapeta, omítka. Povrch musí být čistý, suchý, zbavený nečistot, odmaštěný a rovný. Nerovnosti je třeba odstranit. Při instalaci produkt na specifický povrch se, prosím, obraťte na naše technické/obchodní oddělení.

Skladování:

Požadovaná teplota skladování + 10 ° C <+ 25 ° C. Relativní vlhkost 45% až 65%. Chránit před sluncem a vlhkostí.

SOYKA STYLE si vyhrazuje právo aktualizovat produktovou řadu nebo její technické vlastnosti dle nejnovější technologie kdykoliv a bez předchozího oznámení. Všechny uváděné informace odpovídají našim nejlepším poznatkům. Pokud máte jakékoliv dotazy k technickým detailům, kontaktujte prosím informační službu firmy NMC. Jakákoliv dílčí reprodukce nebo přetisk vyžadují náš výslovný souhlas. Odpovědný vydavatel: NMC sa, Gert-Noel-Strasse, B-4731-Evnatton. V ČR kontakt: +420 474 63 87 81 – 84.



Příslušenství:

NMC-PS pila a NMC VARIO nebo VARIO PLUS mitre-box.

Lepidla a spoje:

Naneste větší vrstvu lepidla ADEFIX® na lištu buď pistolí, nebo špachtlí. Poté umístěte dekorativní prvek na příslušný podklad a přitlačte. Otřete zbytek lepidla špachtlí nebo navlhčenou houbičkou (viz instalační pokyny). Pokud je potřeba, tak prvek podepřete. Šířka spojů: mezi jednotlivými profily cca 2-3mm. Teplota při aplikaci: +5°C až +35°C.

Prvky čistěte pouze čistou vodou.

Vlastnosti povrchu lišty:

WALLSTYL® lišty můžete bez problému přetřít jinou barvou bez rozpouštědel, nebo vodou ředitelnými barvami. Vhodné vrchní nátěry zahrnují emulze nebo barvy na bázi vody, akrylové barvy. Nesmí se používat vápenné nátěry, silikátové barvy, silikonové pryskyřice barvy a smíšené produkty. Lišty čistěte pouze čistou vodou.

Doporučené lepidla ADEFIX® 310 ml na lepení lišt a tmelení.

ADEFIX® PLUS 290 ml se doporučuje pro lepení spojů, protože je po zaschnutí pružné, nebo při lepení velkých lišt, protože má silnou přilnavost.

U lišt s menším rozměrem - výška profilu do 100 mm: doporučujeme na lepení použít ADEFIX 310 ml.

U lišt s větším rozměrem - výška profilu nad 100 mm:

doporučujeme na lepení použít lepidlo Adefix® PLUS 290 ml je silnější.



Zvláštní pokyny

Nařízení týkající se toxických látek:

WALLSTYL® polystyrénové výrobky se neřadí mezi velmi toxické ani mezi toxické, ale dle předpisů se řadí mezi nebezpečné látky.

Důležité poznámky:

Prvky jsou pouze dekorativního charakteru, neodolávají zátěži, měly by mít pružné spoje, které odolají případným pohybům zdí a jiným vlivům.

Příslušenství je na e shopu v sekci „příslušenství a lepidla“

Pilky, řezačky na lišty, lepidla, klipy na led osvětlení.

SOYKA STYLE si vyhrazuje právo aktualizovat produktovou řadu nebo její technické vlastnosti dle nejnovější technologie kdykoliv a bez předchozího oznámení. Všechny uváděné informace odpovídají našim nejlepším poznatkům. Pokud máte jakékoliv dotazy k technickým detailům, kontaktujte prosím informační službu firmy NMC. Jakákoliv dílčí reprodukce nebo přetisk vyžadují náš výslovný souhlas. Odpovědný vydavatel: NMC sa, Gert-Noel-Strasse, B-4731-Eynatten. V ČR kontakt: +420 474 63 87 81 – 84.

